

Rettifica del regolamento n. 981/92 della Commissione, del 21 aprile 1992, recante apertura e modalità di applicazione, per il 1992, di un contingente d'importazione di animali vivi della specie bovina, dai 160 ai 300 chilogrammi, originari e provenienti dalla Repubblica di Polonia, dalla Repubblica federativa ceca e slovacca e dalla Repubblica di Ungheria

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 104 del 22 aprile 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 49 del 25 giugno 1992, 2ª serie speciale)

A pagina 124, prima riga, numero di telefax:

anziché: «00(32-2) 123 66 027»,

leggi: «00(32-2) 236 60 27».

Rettifica del regolamento n. 1000/92 della Commissione, del 22 aprile 1992, che fissa l'importo dell'integrazione nel settore dei semi oleosi

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 105 del 23 aprile 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 50 del 29 giugno 1992, 2ª serie speciale)

Pagina 21, allegato I: «Aiuti ai semi di colza e di ravizzone diversi da quelli «doppio zero», 2. Aiuti finali: Semi raccolti e trasformati in Grecia»:

colonna «1º term.»:

anziché: «4 036,62»,

leggi: «4 056,62».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*